JennakocTH ca Heno3HaTHM Opojem

[lta cMo Hayuunu?

e — Henosmat
= adupak
cabupak e
+
X + 3 - 13 3 4 9
Pememe: x =10 Peweme: x =6
HEMO3HATH HerTORHBTH
) MATsCHEN YMarHOI]
X = 3 = 8 14 X 10
Pememwe: x =11 Pememe: x =4
1. Onpean nenosuartu 6poj.
at+t4=12 12-a=9 a-5=7 6+a=14
a= a= a= a=

2. Hanmunom Opoj Ha THHHJM Tako Aa jeaHakoct Oy/e TadHa.

_+4=13 5+_=14
=l 8 13=__ =%
_+8=16 9+ =18

-5=9 12 S5

3. Hanmmum Opoj Ha nuHMjH Tako Ta 3anuc Oyjae Tayau.

a) __+4=5+7 6) 13-_=15-6

B) 12-4=__ -9 r) 7+ _ =8+4

4. Onpenn Opoj KiIHKepa.

a) Konnko je Hukona nao nnasux kankepa Gpaty ako ux je Ouno 13, a ocrano my je 6.

Peeme:

Oarosop:

0) Konuko je HMao UpBeHHX KJIHMKepa ako je 7 a0 CecTpH M OCTAI0 My je 5.

Pememe:

Onrosop:

B) Kosmko uma 3eneHux KIMKepa, ako ux je 0110 5, 10130 je HEKOIHKO U caja ux uma 137

Pememe:

Onarosop:
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